

后续报道 3米长的黄金蟒“越狱”

黄金蟒下落不明 公安及林业部门已介入处理

①记者 陶维洲 刘旌:美女在家里养了一条3米长的黄金蟒,直到大蛇不慎走失,居民才知道原来小区里竟有着这等大家伙(详见昨天现代快报B1版)。昨天下午,记者获悉,目前警方已介入处理。

前晚,黄金蟒的主人小何曾表示,她已经把蛇送走了,但具体送至何处,她没有透露。昨天,当朝天宫派出所民警再次来到她家时,果然没有找到黄金蟒。小何表示,前天晚上她找到黄金蟒之后,也意识到了事情的严重性,于是连夜就将黄金蟒送还给了她的朋友,也就是黄金蟒原来的主人。

当民警问小何她朋友的姓名时,小何表示,自己也不知道朋友真名叫什么。民警又询问她朋友的电话号码时,小何给出了一个号码却是空号。据了解,目前,市农林资源保护监督执法支队工作人员也在配合民警处理这件事。

警方表示,希望小何能配合调查,如故意隐瞒,将有可能触犯刑法。

遇到打劫她没慌

记清抢匪体貌特征后报警

①记者 陶维洲 特约记者 杨维斌:8月18日上午9点15分左右,邵女士骑着电动车途经红山路铁路桥时,突然一名骑助力车的男子从她右后侧超过并伸手将其放在电动车车篮里的背包抢走。待邵女士反应过来,对方已经跑出去很远,追不到了。被抢的背包里有一部手机、两张公交IC卡和100多元现金,总价值2000余元。

眼看追不上抢匪,邵女士并未慌张,而是仔细地观察抢匪的体貌特征,并迅速向路人借手机报警。玄武公安分局锁金村派出所民警赶到现场后,根据邵女士的描述,并结合监控录像,很快明确了嫌疑人的体貌衣着特征:年龄在25至30岁,体态中等,短发,肤色较白,上身穿红条纹T恤,下身穿深色长裤,斜挎棕色皮包。

有了这些情况,找人就相对容易多了。当天中午,办案民警便在尧化门附近将抢匪王某抓获。

框架戴久,眼睛变形

女白领:要变美,先摘掉眼镜

经常戴着框架眼镜,MM们会不会担心自己的眼睛因此变形?现在单纯为改善外形而做近视手术的人群中,有近一半人都是出于这个担心。南京爱尔眼科准分子中心主任于妍娟介绍,8月以后摘镜者除了为11月征兵体检而做准备的年轻人外,还有不少白领,他们的目的更简单——追求更完美的形象,“很多人打算先摘掉眼镜,然后去做微整形。”另外,于妍娟提醒,针对近视手术的优惠活动本周末即将截止,有需要的市民请尽快预约。

戴了15年框架,眼睛变形了

“真后悔当时没跟姐姐一起手术,不然眼睛也不会像现在这么难看。”虽然已经摘掉了眼镜,28岁的晶晶还是对自己的外形



他脱下裤子当绳子 救起了落水男孩

①记者 刘旌:昨天凌晨1点20分左右,秦淮区中华门外长干桥边,突然传来一阵呼救声。小赵刚好经过,听到呼救声,跑到岸边一看,有一个人影在水中挣扎。

小赵和两个行人跑到岸边,发现在离岸不远的地方,一个男孩用手臂拼命划着水。小赵想把男孩拉上来,但找不到绳子,他

灵机一动,赶紧脱下裤子当绳子用,3人合力将男孩拉上了岸。

经了解,男孩今年15岁,安徽人,因为身体不太好,辍学后跟随父母来南京打工。但家人经常说一些让他泄气的话,昨天被刺激后,他偷偷跑出来,准备轻生,可刚下水他就后悔了,随即大声呼救。警方赶到后联系上男孩家人,让他们把孩子接走。

救人的小赵说,他是一家火锅店的员工,正好经过此处,看到这样的一幕,不可能见死不救。但当时脱裤子时一不留神,装在口袋里的手机掉到水里,虽然这部手机只有几百元,但收入不高的他还是有些心疼。“不过,能把人救上来,丢部手机也是值得的。”

(钱先生线索费50元)

赤膊 打电话 没系安全带 “猛男”驾车 注意避让



这样开车不安全 图片来自网络

①见习记者 赵凤娟:“海归辣妹走了,赤膊猛男来了。”昨天下午,网友发帖称,在中山路见到一位“猛男”,光着膀子边开车边打电话,还没有系安全带。网友还拍了照片,一起上传到了网上。

图片显示,一辆米白色宝

马Z4敞篷车中,坐着一男一女。开车的是名30来岁的男子,架着一副墨镜,右手握方向盘,左手好像拿着什么东西放在耳边。男子上半身没穿衣服,也没有系安全带。

网友称,昨天下午4点左右,这辆浙江牌照的宝马敞篷

车,自东向西行驶在中山路。当时宝马车上的男子一边开车一边打电话。经过中山路和龙蟠中路的交界口附近,遇到红灯。等红灯时,宝马车上的男子依然在打电话,正好路过此地的网友在这个间隙拍照发了微博。

“豪车”出没 注意避让

①记者 马薇薇:“今天下午1点50分,路遇豪车。开车要小心,别碰了它,咱赔不起。”昨天下午,有网友发微博称,在北京东路看到一辆银光闪闪的轿车,觉得是一辆豪车。他提醒过往车辆注意避让,免得撞上后遭遇天价赔偿。

从图片上看,这辆车车身较宽,车头较大,整个车子以电镀银色为主,只有前引擎盖是黑色

的。大家纷纷猜测这到底是什么车,有人判断是劳斯莱斯。记者询问了一家专卖名车的4S店的销售人员,他称,这部车外形很像劳斯莱斯,但并非真的劳斯莱斯,而是日本光冈所产的一部高级车,售价在100万左右,算不上是豪车。另外,据他了解,这款车并没有电镀银色,应该是车主后期改造的,“花两三万就可以做成这样。”



银光闪闪的车 图片来自网络

法桐树枝被刮断 司机要赔1万多元



掉下来的树枝,差点砸到出租车

①记者 刘旌:昨天凌晨两点半左右,一辆上海牌照的集装箱货车在通过中山东路时,不慎将路边一棵法桐树枝刮断。货车司机王某师傅说,这场事故简直太意外了,“之前从马路对面通过时,也没遇上这个情况,真是没想到啊。”

交警赶到现场后,迅速喊来园林部门,树枝随后被清理走。据白下区园林绿化管理所侯所长介绍,法桐树被伤得不轻,很难存活了。“货车司机可能要赔12000元左右,不过如果他购买了保险,保险公司是可以承担这笔费用的。”

小偷被困阁楼 直接破墙而逃

①记者 刘旌:前天晚上,住在秦淮区望鹤楼老宅大院里的唐小姐听到阁楼上似乎有些动静。她意识到,很可能是有贼进了家,于是赶紧锁上门,防止小偷逃走,并报警。

随后,唐小姐和父亲走到阁楼里一看,天窗边上的墙竟然被推倒了,阁楼上也有明显被翻动过的痕迹。“看样子,是用脚使劲蹬墙,由于这部分墙体比较脆弱,直接就倒掉了。”初步估计,小偷发现自己被困后,直接破墙而逃。所幸的是,可能小偷走得匆忙,唐小姐暂未发现自己有什么大的损失。

(钱先生线索费50元)

男子19楼坠亡 原因正在调查

①记者 刘旌:昨天清晨,河西梦都大街130号大楼,一名年轻男子从高处坠下当场死亡。据了解,这名男子25岁,六合区人,有关他的身份和坠楼原因,警方正在调查。

梦都大街130号是一座混合型大楼,里面既有酒店也有单身公寓。据目击者介绍,这名男子坠地后,当即就死亡了。警方赶到后,迅速封锁现场,随后将男子的尸体运走。经警方侦查,初步判断这名男子是从大楼19层坠落的。这一层,大多是单身公寓。

监控下偷走车轮 还在下面垫几块砖

①记者 陈志佳:昨天上午10点半左右,家住下关区四平路附近的蒋女士到停车处取车时,突然发现车的左后轮不见了,取而代之的是一摞砖头。

四所村派出所民警赶到现场后,调看了停车处附近一处洗车场内的监控录像。录像显示,昨天凌晨4点左右,一名年轻男子骑着一辆电动车停在蒋女士的私家车旁,他拿出各种工具,先用千斤顶将车子左后方顶起,随后将4块砖头垫在车身后,之后花了20多分钟将左后轮卸下,整个过程大约持续半个小时。

得手后,该男子将车轮放在电动车的踏板上,准备驶离现场,可是对于一辆电动车来说,汽车的车轮有点太大了,车轮先后两次从电动车上滚落。录像显示,该男子十分“从容”,两次不紧不慢地将车轮拾回放好,然后骑着电瓶车沿建宁路向东走了。

(张先生线索费50元)

就是Q值,它会影响到眼在弱光和暗光条件下的视力。Q值引导的手术会根据个体角膜的非球面特性进行角膜个体化切削,部分人术后视力达到2.0以上。而且其适应人群范围更广(从50度到1200度),角膜切削量较常规和波前像差引导的手术更少,术后剩余角膜厚度更厚,更安全。

手术优惠活动本周末截止

近期,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助3500元。外地征兵近视患者,南京爱尔眼科提供2人2晚免费住宿。详情可拨打025-68590120、68591500,也可登录www.eye025.com。不过优惠活动即将在本周末截止,有需要的市民请尽快预约。

Q值飞秒成爱美人士摘镜首选

晶晶选择的“Q值个性化飞秒”是目前爱尔眼科咨询量和预约量最大的一种新式近视手术。何谓Q值?人的眼角膜并非标准的球面,而且每个人的弯曲方式都是完全不同的,这个弯曲的值

近视手术太纠结,安全是第一顾虑

虽然下定决心要摘镜,但对于手术的安全性,晶晶还是不放心的。半年的时间,她跑遍了南京所有的眼科医院,甚至连上海的医院都考察过了,综合对比后,